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Головною метою освітньої діяльності закладу загальної середньої освіти є 

всебічний розвиток людини як особистості та найвищої цінності суспільства. Досягти 

даної мети можна, забезпечивши високий рівень якості освіти. Як це здійснити у 

закладі освіти, діяльність якого багатокомпонентна і побудована на різних механізмах 

взаємодії? Розкриваючи сутність внутрішньої системи забезпечення якості освіти, 

варто звернути увагу на співвідношення таких термінів як «якість освіти» та «якість 

освітньої діяльності».  

Закон України «Про освіту» визначає якість освіти як «відповідність результатів 

навчання вимогам, встановленим законодавством, відповідним стандартом освіти 

та/або договором про надання освітніх послуг», а якість освітньої діяльності – як 

«рівень організації, забезпечення та реалізації освітнього процесу, що забезпечує 

здобуття особами якісної освіти та відповідає вимогам, встановленим законодавством 

та/або договором про надання освітніх послуг» (пункти 29, 30 частини 1 статті 1). 

Звіт директора школи проводиться відповідно до наказу МОНу від 28.01.2005 

року № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та 

професійно-технічних навчальних закладів», на виконання Законів України «Про 

освіту» та «Про повну загальну середню освіту» та «Положенням про порядок 

звітування директора закладу загальної середньої освіти перед трудовим колективом, 

представниками громадського самоврядування школи щодо своєї діяльності на посаді 

впродовж навчального року», яке було затверджено у 2007 році. 

Як директор СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л. І. Бугаєвської у своїй діяльності 

керуюся Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, 

посадовими обов'язками директора школи, законодавчими документами України, 

нормативними актами, що регламентують роботу директора закладу загальної 

середньої освіти.  

У 2019-2020 н.р. колектив школи працював над такими проблемами:  

Експериментальні проблеми: 

 науково-методичні засади впровадження фінансової грамотності в навчально-

виховний процес навчальних закладів; 

 реалізація компетентнісного підходу в науково-педагогічному проєкті «Інтелект 

України» на базі загальноосвітніх навчальних закладів; 

 дидактико-методичне і навчальне забезпечення реалізації концептуальних засад 

реформування початкової загальної освіти (проєкт «На крилах успіху»); 

 методична система впровадження освітньої робототехніки в дошкільному та 

загальноосвітньому навчальному закладі. 

Науково-методичні проблеми: 

 формування ключових, фахових, соціальних і особистісних компетенцій учасників 

освітнього процесу, рівень яких визначає їх конкурентну спроможність на ринку 

праці, шляхом упровадження STEM-освіти, як інноваційного підходу в контексті 

реалізації дидактичних принципів Нової української школи. 
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Виховні проблеми: 

 упровадження інноваційних здоров'язбережувальних та превентивних технологій у 

діяльність Школи сприяння здоров'ю з метою формування в особистості ціннісно-

компетентнісного ставлення до здоров'я; 

 втілення цінностей демократії та прав людини в освітній процес із метою 

демократичного розвитку школи, розвиток навичок, необхідних для життя у 

демократичному суспільстві, поглиблення демократичної культури учасників 

освітнього процесу в рамках участі у Всеукраїнській програмі освіти для 

демократичного громадянства «Демократична школа». 

Впродовж січня – травня 2020 року у СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 був проведений 

внутрішній моніторинг якості освіти та самооцінювання діяльності закладу. 

 

СИСТЕМА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

У 2019-2020 році у закладі працювало 56 педагогічних працівників, 26 

працівників із числа обслуговуючого персоналу. 

Із загальної кількості педагогічних працівників мають освітньо-квіліфікаційний 

рівень спеціаліста або магістра (повну вищу) – 52, бакалавра – 1, молодшого 

спеціаліста – 2. Кваліфікаційну категорію "спеціаліст" – 3, "спеціаліст другої категорії" 

– 2, "спеціаліст першої категорії" – 7, "спеціаліст вищої категорії" – 40. Педагогічне 

звання "старший учитель" мають 7 педпрацівників, "учитель - методист" – 28. 

У закладі діє система методичної роботи, до якої залучаються всі вчителі. 

Організація методичної роботи здійснюється через діяльність 9 шкільних методичних 

об'єднань, до яких входять учителі споріднених предметів: 

 

Методичні об'єднання Керівник 

Учителів початкових класів Сбоєва М.Б. 

Учителів математики, фізики та інформатики Зельова А.І. 

Учителів української мови та літератури, історії, зарубіжної 

літератури 
Рашина О.В. 

Учителів біології, хімії, географії Калашник В.В. 

Учителів фізкультури, Захисту Вітчизни, хореографії Шахман А.М. 

Учителів іноземних мов Баклагіна Н.В. 

Учителів трудового навчання, креслення, образотворчого 

мистецтва 
Рашин І.А. 

Класних керівників 5-8-х класів Манько І.В. 

Класних керівників 9-11-х класів  Шуть Н.П. 

 

Засідання методичних об'єднань, які проводились 4-5 разів на рік, вимагали 

опрацювання нової методичної літератури, глибокого вивчення окремих питань 

методики, покращення самоосвіти. Учасники методичних об'єднань обговорювали 

актуальні проблеми методики викладання предметів на сучасному етапі, розробляли 

методичні рекомендації щодо вивчення окремих дисциплін, планували роботу з 



3 

обдарованими дітьми, підбивали підсумки участі учнів 11-х класів у зовнішньому 

незалежному оцінюванні, вивчали зміни до норм оцінювання навчальних досягнень 

учнів з окремих базових дисциплін, вимоги щодо оформлення класних журналів, а 

також питання курсової підготовки, атестації, організації самоосвіти, випуску науково-

методичної продукції, участі в ярмарках педагогічних технологій, випуску шкільної 

газети, організації участі учнів та вчителів у різноманітних просвітницьких конкурсах, 

ініційованих МОН України та іншими відомствами.  

Протягом року в закладі ефективно працювали творчі групи різного 

спрямування. 

 

Творчі групи Керівник 

Апробація нових підручників  
Сбоєва М.Б. 

Біленко Л.А. 

Ефективний урок: технології, структура, аналіз Валкова В.Г. 

Організація роботи зі здібними та творчо обдарованими 

учнями 
Богданова-Портяна М.В. 

Організація діяльності школи сприяння здоров'ю Шахман А.М. 

Випуск шкільної газети «Вісник школи» Рашина О.В. 

Формування ключових фахових, соціальних і 

особистісних компетенцій учасників освітнього 

процесу шляхом упровадження STEM-освіти, як 

інноваційного підходу в контексті реалізації 

дидактичних принципів Нової української школи 

Портяний Б.В. 

 

Підвищенню методичної та професійної майстерності вчителів СЗОШ І-ІІІ 

ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської сприяли колективні та індивідуальні форми роботи 

під час проведення предметних декад (засідання методичних об'єднань, творчих груп, 

проведення практичних семінарів, фестивалів творчості досвідчених педагогів та 

молодих спеціалістів, майстер-класи тощо). У 2019-2020 році для педагогічних 

працівників закладу проведений практичний семінар щодо оформлення методичних 

розробок учителів, які атестуються на відповідність раніше присвоєній категорії чи 

педагогічному званню, або претендують на присвоєння педагогічного звання "учитель-

методист", у ході якого опрацьовано вимоги щодо оформлення розробок, створення 

презентацій досвіду, продемонстровані зразки кращих доробкок. 

Методичний рівень учителів математики, фізики, інформатики, української 

мови, іноземної мови та екології підвищувався в результаті співпраці з професорсько-

викладацьким складом Полтавського національного педагогічного університету 

ім. В.Г. Короленка, Кременчуцького національного технічного університету 

ім. М.В. Остроградського, Національного технічного університету "Дніпровська 

політехніка". Із метою якісної підготовки учнів до олімпіади з програмування учитель 

інформатики Пивовар В.І. співпрацює з Дніпропетровським державним університетом 

ім. Олеся Гончара, Львівським національним університетом ім. Івана Франка, 

Сумським державним університетом, Житомирським державним університетом 
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ім. Івана Франка, Вінницьким національним технічним університетом, Combat Titon 

Sohool, Кременчуцьким педагогічним коледжем ім. А.С. Макаренка, бере участь у 

вебконференціях ПОІППО. 

Із метою активізації творчої професійної діяльності, стимулювання якісної 

роботи, підвищення відповідальності за результати навчання й виховання у СЗОШ І-ІІІ 

ступенів № 5 ім. Л. І. Бугаєвської проводиться щорічна атестація педагогічних 

працівників. У 2019-2020 н.р. було атестовано 11 педагогічних працівників. Вивчено 

та узагальнено педагогічний досвід учителя англійської мови Баклагіної Н.В. та 

вчителя початкових класів Чернишової В.В. 

План курсової підготовки на 2019 рік виконано повністю. Вплив курсової 

підготовки на результативність роботи вчителя вивчався через відвідування уроків, 

позакласних заходів, участь у роботі методичних об'єднань, предметних тижнів та 

декад. 

Згідно з річним планом роботи проведено 4 засідання методичної ради, на яких 

розглядались актуальні питання діяльності педагогічного колективу. 

Педагогічні працівники СЗОШ І-ІІІ ступенів №5  використовують готові освітні 

ресурси мережі Інтернет  та створюють власні методичні розробки, електронні 

презентації, відеоматеріали, додаткові інформаційні матеріали для проведення уроків, 

розробки уроків, плани – конспекти, сценарії навчальних занять та позакласних 

заходів, тестові тематичні контрольні роботи, практичні та проектні завдання для 

роботи учнів під час навчальних занять та  самостійного опрацювання матеріалу, 

електронні освітні ресурси для дистанційного навчання тощо. 13%  учителів мають 

власні блоги, веб-сайти; 70% – оприлюднені методичні розробки; 49% – публікації 

професійної тематики у фахових виданнях, збірниках.   

Створені освітні ресурси учителі використовують для обміну педагогічним  

досвідом у межах школи, міста, області. За результатами анкетування власний досвід 

педагогічні працівники поширюють через публікації на сайті закладу, у блогах,  у 

професійних спільнотах соціальних мереж, у матеріалах та виступах конференцій, у 

фахових виданнях, на освітніх он-лайн  платформах 

. 
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100% вчителів навчального закладу  використовують інформаційно-

комунікаційні технології  в освітньому процесі  ( створення електронних освітніх 

ресурсів, комунікація з учнями та їх батьками,створення електронних каталогів і баз 

даних,створення власної  чи використання  готової наочності,  дидактичних матеріалів 

в електронному вигляді, використання  нових освітніх технологій під час 

дистанційного навчання, проходження курсової  підготовки педагогічними 

працівниками  під час карантину, підвищення професійного рівня через учать в он-

лайн вебінарах, семінарах, навчаннях).  47%  опитаних учнів стверджують, що під час 

навчання та позаурочних заходів комп’ютерна техніка та програми  використовується  

постійно, 34%  – часто, 16% – іноді; мультимедійне обладнання:  постійно –38%, часто 

– 47%,  11% – іноді. 

За останні 5 років  педагогічні працівники закладу для свого професійного 

зростання обирали таку тематику: законодавче забезпечення – 27%, методичні аспекти 

викладання предметів та курсів – 73%, організація інклюзивної форми навчання – 17%, 

форми організації освітнього процесу – 56%, профілактика девіантної поведінки 

здобувачів освіти – 23%, психологічні особливості роботи зі здобувачами освіти – 

42%, безпечне освітнє середовище  – 63%, формування у здобувачів освіти 

громадянської позиції -– 27%, використання інформаційно-комунікаційних технологій 

в освіті – 75%, ділове українське мовлення – 35%. 

 За результатами опитування педагогічних працівників підвищення їхньої 

професійної кваліфікації відбувалося за такими формами: курси ІППО – 92%; 

конференції – 60%; методичні семінари – 63%; тренінги, майстер-класи – 73%;  

вебінари –79%, он-лайн - курси –54%, самоосвіта – 85%. 

На запитання: чи у закладі освіти  створені умови для постійного підвищення 

кваліфікації педагогів, їх чергової атестації, добровільної сертифікації,  «так» 

відповіли 95,7%, «переважно так» – 4,3% опитаних. 91,5% педагогічних працівників 

вважають, що у навчальному закладі немає жодних перешкод для їхнього 

професійного розвитку, по 2,1% стверджують, перешкодою стає: відсутність 

матеріального заохочення з боку керівництва, погані умови праці, занадто велике 

навантаження, емоційне вигорання. 

У СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської створено всі умови, для того, щоб  

члени педагогічного колективу могли постійно підвищувати свій професійний рівень. 

Функціонує сучасний методичний кабінет, оснащений двома комп'ютерами, 

підключеними до мережі Інтернет, щороку школа здійснює передплату на методичні 

видання на суму від 40 до 50 тисяч гривень. Бібліотека навчального закладу щороку 

поповнюється новими надходженнями через програму "Шкільна електронна 

бібліотека ШБІЦ – інфо". 

Педагогічні працівники СЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 співпрацюють з батьками 

здобувачів освіти з питань організації освітнього процесу, забезпечують постійний 

зворотній зв’язок.  Комунікація з батьками здобувачів освіти здійснюється різними 
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способами. Традиційною формою спілкування з батьками є індивідуальні зустрічі, 

бесіди, батьківські збори ( у межах одного класу, у межах паралелі класів (за потреби), 

традиційна батьківська конференція, яка проводиться на початку кожного навчального 

року. Протягом останніх років традиційні форми комунікації з батьками витісняються 

он-лайн за допомогою соціальних мереж або інтерактивних інтернет – платформ. 

(ZOOM, Мeet). Такі види  комунікації з батьками  стали особливо популярними в 

умовах   дистанційного навчання, зумовленого довготривалим карантином. 

77%  опитаних батьків вважають, що учителі навчального закладу забезпечують 

зворотний зв’язок з батьками здобувачів освіти;   17%  - переважно забезпечують;   5   

% - іноді забезпечують, 1% – ні, ніколи. Інформацію про діяльність навчального 

закладу та події, які в ньому відбуваються батьки отримують :  81% під час 

батьківських зборів; 92%  від класного керівника; 31  % – зі спільнот в соціальних 

мережах;  50  % – із сайту школи; 6%  – з інтерактивної інтернет – платформи. 

Педагогічний колектив значною мірою вирішив проблеми, поставлені на 

початку навчального року. Про це свідчить визнання результатів освітньої діяльності 

СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської на високому державному рівні. 

Під час одинадцятої міжнародної виставки "Інноватика в сучасній освіті" школа 

презентувала свій досвід роботи у напрямку впровадження STEM-освіти та проєктних 

технологій і взяла участь у виставковому конкурсі з тематичних номінацій. Конкурсна 

робота закладу була представлена в номінації "Упровадження інноваційних підходів, 

методів і форм при викладанні предметів природничо-математичного циклу" та була 

відзначена оргкомітетом виставки та Національною академією педагогічних наук, а 

школа отримала золоту медаль у цій категорії. 

Восени 2019 року проєкт нашої школи «Старт у професійне майбутнє» посів ІІІ 

місце у Всеукраїнському конкурсі «Кращі практики місцевого самоврядування». 

Педагоги нашого закладу беруть активну участь у щорічному Всеукраїнському 

конкурсі «Учитель року». Знання інноваційних технологій, творчість, майстерність та 

професіоналізм виявили учасники конкурсу «Учитель року - 2020» у номінації 

«Початкова освіта» Дяченко Юлія Михайлівна (лауреат міського етапу) та у номінації 

«Образотворче мистецтво» Очередник Тетяна Володимирівна (переможець міського 

етапу). 

Резюме 

Рівні оцінювання за вимогами: 

1. Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, 

використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою 

формування ключових компетентностей здобувачів освіти —достатній. 

2. Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності 

педагогічних працівників — високий. 

3. Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками 

закладу освіти – високий. 
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4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах 

академічної доброчесності – достатній. 

Рекомендації 

 

1. У календарно-тематичних планах зазначати описи змістових ліній та зміст 

ключових компетентностей, які розвиваються на даному занятті. 

2. Розробляти індивідуальні освітні траєкторії для учнів, які потребують 

відповідної корекції їх освітньої діяльності та адаптації до освітнього процесу. 

3. Індивідуальні освітні траєкторії для учнів, які цього потребують, узгоджувати 

з батьками учнів та психологом. 

4. Підвищення кваліфікації розподіляти пропорційно на весь міжатестаційний 

період. 

5. Педагогічним працівникам активніше долучатися до участі в ДЕР. 

6. Результати ДЕР висвітлювати у засобах масової інформації, науково-

методичних заходах різних рівнів. 

7. Активізувати просвітницьку діяльність серед учнів з метою дотримання ними 

академічної доброчесності. 

МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

Робота директора школи оцінюється значною мірою кількісними і якісними 

показниками як педагогічного колективу, так і учнівського. 

У 2019-2020 році у закладі навчалося 906 учнів, отримали атестати про повну 

загальну освіту 45, свідоцтва про закінчення базової школи 74 учні. 

Кількісні показники 

 На 1.09.2019 На кінець навч. року Прибули Вибули 

I кл. 83 83 2 2 

II кл. 112 113
 

3 2 

III кл. 83 84
 

2 1 

IV кл. 106 105 1 2 

Разом 384 385 8 7 

V кл. 105 107 2 - 

VI кл. 91 96 6 1 

VII кл. 67 63 - 4 

VIII кл. 95 92 - 3 

IX кл. 75 74 - 1 

Разом 433 432 8 9 

X кл. 44 44 1 1 

XI кл. 46 45 - 1 

Разом 90 89 1 2 

 907 906 17 18 

 

Отже, кількість класів та контингент учнів збережені.  
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Підсумовуючи навчальні досягнення за 2019-2020 н. р., маємо: 

Якісні показники 

Класи 

Учнів на 

кінець  

навч. р. 

10-12 7-12 4-12 1-12 

Якість 

знань 

% 

1 83 - - - - - 

2 113
 

- - - - - 

3       54(30)
 

10 33 11 - 80 

4 105 21 42 42 - 60 

Разом 226(159) 31 75 53 - 67 

5 107 7 55 45  58 

6 96 6 43 46 1 51 

7 63 1 14 44 4 24 

8 92 8 20 63 2 30 

9 74 1 15 53 5 22 

Разом 432 22 147 251 12 39 

10 44 2 30 12 - 73 

11 45 5 19 21 - 53 

Разом 89 7 49 33 - 63 

Разом 906(680) 60  271 337 12 49 

П'ять учнів закінчили навчальний рік із медалями (4 золотих, 1 срібна). 5 учнів 

навчалися індивідуально, 4 з них за програмою для дітей з інтелектуальними 

порушеннями. 

Моніторинг навчальних досягнень показав, що творчо-конструктивний рівень 

зріс (49%) у порівнянні з попереднім навчальним роком (45%). 

Унаслідок запровадження загальнонаціонального карантину учні 4-х та 9-х 

класів були звільнені від ДПА. 

Результати ДПА 11-х класів у формі  ЗНО - 2020 

№ 

з/п 
Предмети 
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 Із них: Якість знань 
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ь

 
Д

о
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а
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й

 

р
ів

ен
ь

 2019 2020 

1. Математика 31 29 - 6 11 12 92% 79% 

2. 
Українська 

мова  

44 44 - 6 24 14 78% 86% 

3. Фізика 8 7 1 2 4 - 100% 57% 

4. 
Англійська 

мова 

7 5 - - 1 4 78% 100% 

5. Історія України 16 16 - - 13 3 78% 100% 
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№ 

з/п 
Предмети 
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 2019 2020 

6. Біологія 13 11 - 4 4 3 88% 64% 

7. Географія 21 19 - 3 10 6 86% 85% 

8. Хімія 3 1 - - - 1 75% 100% 

 

 
 

За результатами ДПА якість знань учнів 11-х класів знизилась із таких предметів 

як-от : математика, фізика, біологія, географія, а зросла з української мови, англійської 

мови, історії України, хімії. 

Упродовж 2019-2020 н.р. в СЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 ім. Л.І. Бугаєвської 

навчалися два профільні класи «FERREXPO». Це 10-А та 11-А класи математичного 

профілю. Для них розроблено відповідні навчальні програми, забезпечено теоретичну 

та практичну підготовку майбутніх випускників до навчання у закладах вищої освіти 

за спеціальностями гірничої справи та технічної інженерії. 

Метою створення профільних класів «FERREXPO» є забезпечення в 

майбутньому притоку до підприємств компанії «FERREXPO» високоосвіченої молоді, 

яка матиме якісну професійну підготовку та цілеспрямовану професійну орієнтацію на 

діяльність, що буде користуватися попитом на ринку праці та підприємствах групи 

«FERREXPO» в Полтавській області. До програми впродовж двох років навчання 

додатково включено: такі предмети, курси за вибором, факультативи, які поглиблюють 

і доповнюють зміст дисциплін природничо-математичного циклу, зокрема креслення. 
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Для реалізації програм профільного вивчення предметів залучається професорсько-

викладацький склад закладів вищої освіти, співробітники науково-дослідних установ. 

У навчальному процесі поряд із традиційними широко використовуються інноваційні 

технології, дослідно-експериментальні та творчі види діяльності учнів; 

організовуються  екскурсії до всіх підрозділів підприємств групи FERREXPO; 

профорієнтаційні поїздки до закладів вищої освіти, що готують фахівців інженерно-

технічного спрямування та гірничої справи. За результатами річного оцінювання  учні 

профільного класу  отримують персональне матеріальне заохочення. 

Цього року таких учнів було найбільше – 8 (п’ять одинадцятикласників: Манько 

Данило, Клименко Анна, Бухаленкова Анна, Рудь Вероніка та Лень Поліна, і три 

десятикласники: Роменський В’ячеслав, Куц Анна Марія та Карамушка Ірина). 

Традиційно подарунки вручав голова правління ПрАТ «Полтавський ГЗК» Віктор 

Вікторович Лотоус на щорічній зустрічі з найкращими учнями класів FERREXPO.  

Значних успіхів наші учні досягли в предметних олімпіадах різного рівня, у 

конкурсі-захисті МАН України та просвітницьких конкурсах. 

У ІІ (міському) етапі Всеукраїнських олімпіад із навчальних предметів взяли 

участь 125 учнів СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської. Із них переможцями 

стали 31 учень, призерами – 48 учнів. У міському рейтингу школа впевнено тримає 

перше місце. 

 

Результативність участі шкіл міста у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад 

з навчальних предметів у 2019-2020 н.р. (кількість перемог) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Успішно виступили учні школи в наступних олімпіадах: математика (5 

переможців) інформатика (4), трудове навчання (4), економіка (3), географія (3),  

фізика (3),  інформаційні технології (2), українська мова та література (2),  

правознавство (1),  історія (1),  біологія (1),  екологія (1);  хімія (1), результативно – із 

математики (5 призерів), з інформатики (5), з інформаційних технологій (4), із 
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географії (4), із трудового навчання (4), із хімії (3), із фізики (3), з економіки (3), з 

англійської мови (3), з історії (3), із біології (3), з української мови та літератури (2), з 

астрономії (2), із правознавства (2), з екології (1). 

Результати міських олімпіад свідчать, що у порівнянні з минулими роками 

(2016-2017 н. р. – 59, 2017-2018 н. р. – 76, 2018-2019 н. р. - 76) загальна кількість 

переможців зросла. 

 

 

Результативність участі школи у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад у розрізі предметів (кількість перемог)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аналіз результативності виступу учнівської команди школи у ІІ етапі олімпіад, 

порівняльні результати виступу команди в попередні роки свідчать про те, що 

педколективом проводиться цілеспрямована і наполеглива робота щодо розвитку 

зацікавленості учнів до поглибленого вивчення навчальних предметів, щодо виявлення 

та підтримки обдарованих дітей. 

У ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських олімпіад із навчальних предметів взяли 

участь 37 учнів СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської. Із них переможцями став 

21 учень (нагороджені дипломами І ступеня – 2 учні, ІІ ступеня – 8 учнів, ІІІ ступеня – 

11 учнів). Білогаєнко Світлана (9-Б клас) стала переможцем ІІІ етапу Всеукраїнської 

учнівської олімпіади з економіки, учитель Богданова-Портяна М.В., Куц Анна Марія 

(10-А клас) – із правознавства, учитель Портяний Б.В. Трьох переможців підготував 

Калашник В.В., п'ятьох – Богданова-Портяна М.В. Сім переможців підготувала 

Пивовар В.І. 
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П'ять учнів закладу (Рижанков Р., Янкович С., Бухаленкова А., Манько Д., 

Клименко А.) стали переможцями (І місце) обласного етапу Всеукраїнського турніру 

юних географів (кер. Портяний Б.В.). 

Десять учнів школи стали переможцями І (міського) етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН і захищали свої роботи на ІІ 

(обласному) етапі. Призерами цього конкурсу стали: Манзюк Марина (кер. Печонкіна 

Л.А.), Петрова Олена  (кер. Богданова-Портяна М.В.), Глазков Артур (кер. Калашник 

В.В.). Клименко Анна (кер. Ковпак Я.О.), Ринкевич Анастасія (кер. Зельова А.І.). Рудь 

Вероніка (кер. Калашник В.В.) стала переможцем обласного етапу конкурсу-захисту 

МАН. 

 

Учні закладу є призерами обласних конкурсів Полтавської обласної Малої 

академії наук учнівської молоді: "Здорове життя – успіх буття" (4 учні), "Відлуння 
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заповітів земляків" (2 учні), "Ми – діти твої, Полтавщино, вивчаємо віхи твої" (1 

учень). 10 учнів посіли другі та треті місця в обласній інтернет-олімпіаді з 

інформатики. 7 учнів стали призерами й переможцями Всеукраїнської інтернет-

олімпіади "Крок до знань", а 3 учні – обласного конкурсу робіт з економіки. 

Підсумком діяльності педагогічного колективу в цьому напрямку стало те, що у 

2019-2020 н. р. 198 учнів, яких підготували 45 учителів закладу, стали переможцями та 

призерами міського рівня, 45 – обласного, 6 – Всеукраїнського. 

 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

Система оцінювання навчальних досягнень учнів має бути чітка, прозора і 

зрозуміла. Критерії оцінювання мають бути  оприлюднені. В учнів не  повинно 

виникати  питання щодо виставленої учителем оцінки.  

За результатами опитування 65 % учнів отримують інформацію про критерії, 

правила і процедури оцінювання навчальних досягнень; 29 % - отримують, але тільки 

у разі звернення до вчителя; 6 % - не отримують. 

На схоже питання «Ви отримуєте інформацію про критерії, правила і процедури 

оцінювання навчальних досягнень учнів?» 

84 % батьків відповіли «Так» і «Переважно так»; 9 % - «Іноді»; 8 % - взагалі не 

отримують. 

Хоч більшість батьків дали позитивні відповіді щодо оприлюднення інформації 

про критерії, правила і процедури оцінювання, на сайті закладу освіти вони відсутні, 

як і в більшості предметних кабінетів. 

Більшість учителів інформують здобувачів освіти про загальні  критерії  

оцінювання  навчальних  досягнень  учнів, затверджені  МОН на початку навчального 

року (90%). Проте  не  стало  системним  інформування  учнів  про  критерії  

оцінювання  під  час  вивчення  навчальних  тем, обов’язкових  видів  роботи (60%).  

«Наскільки доступно вчителі пояснюють та аргументують виставлення оцінок?» 

 вчителі ще до початку оцінювання завжди пояснюють, за що я можу отримати 

ту чи іншу оцінку, а після оцінювання завжди її обґрунтовують - 50% 

респондентів; 

 вчителі, в переважній більшості, пояснюють вимоги до оцінювання, 

аргументують оцінку лише на моє прохання - 40%;  

 вчителі дуже рідко попередньо пояснюють вимоги до оцінювання, не завжди 

аргументують оцінку навіть на моє прохання – 5%; 

 вчителі ніколи не пояснюють вимоги до оцінювання, відмовляються 

обґрунтувати виставлену оцінку, навіть на моє прохання - 5%. 

Важливо, щоб у закладі освіти система оцінювання сприймалась учнями як 

об’єктивна і справедлива. 

За результатами опитування 46 % учнів вважають, що оцінювання навчальних 

досягнень учнів є справедливим; 45 % - у більшості випадків вчителі оцінюють 

справедливо; 4 % - у більшості випадків вчителі оцінюють несправедливо; 5 % - 

вчителі оцінюють несправедливо. 

52 % батьків учнів вважають, що учителі завжди справедливо оцінюють 

навчальні досягнення їх дитини; 43 % - переважно так; 5 % - іноді; 1 % - ні, ніколи. 
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Основним індикатором вимірювання результатів освітньої діяльності учнів є їхні 

навчальні досягнення. Розроблена і розбудована система оцінювання навчальних 

досягнень учнів сприяє мотивації освітньої діяльності учнів та визначає особливості 

педагогічної діяльності. 

Система оцінювання навчальних досягнень учнів потребує постійного 

моніторингу з боку керівництва закладу освіти. Основною метою такого моніторингу є 

виявлення об’єктивного та раціонального підходу до оцінювання навчальних 

досягнень учнів з боку вчителя, простеження системності в оцінюванні учнів, 

динаміки їх навчальних досягнень. 

У 2019-2020 навчальному році внутрішній моніторинг здійснювався за 

підсумками річного оцінювання учнів у класних журналах. 

Можливості для проведення зовнішнього моніторингу не було: учні 4, 9 та 11 

класів звільнені від проходження державної підсумкової атестації. 

У  СЗОШ №5 відбувається  постійний аналіз динаміки навчальних досягнень 

учнів. Відслідковується  динаміка  протягом  навчального року, прослідковується  

кореляція між  результатами  державної  підсумкової  атестації, моніторингів  та  

річним оцінюванням  з  предметів  і  курсів (переважно випускників). За  результатами  

аналізу динаміки  навчальних  досягнень  приймаються  педагогічні  та  управлінські  

рішення. Зокрема, питання  результатів  навчальних  досягнень  кожного  року  

розглядається  на засіданні  педагогічної ради у серпні, грудні та червні, на  яких  

пропонується  аналітична  інформація  щодо  результатів  підсумкового  оцінювання  

учнів  та  результатів  ДПА  і ЗНО. Але, як показав аналіз протоколів засідання 

педагогічної ради,  за результатами розгляду цих  питань не приймається  чітких  

рішень  управлінського  та  науково – методичного  спрямування. 

У закладі освіти педагогічні працівники застосовують формувальне оцінювання, 

яке б  враховувало індивідуальний поступ учня. Воно оцінює процес навчання учнів, а 

не результат. 

За результатами опитування, 50 % педагогічних працівників використовують у 

закладі освіти формувальне оцінювання. 

Але лише 22 % учнів відзначили, що педагогічні працівники оцінюють навчальні 

досягнення з метою відстеження їх індивідуального прогресу; 65 % - з метою 

визначення рівня їх знань, умінь і навичок; 2 % - з метою відтворення матеріалу 

підручника; 7 % учнів невідомо, з якою метою їх оцінюють; 4% -  оцінка 

використовується як інструмент покарання (на жаль). 

Питання про запровадження формувального оцінювання не розглядались на 

засіданнях педагогічної ради та нарадах при директорові. 

Найактивніше особистість формується у процесі самостійно організованої 

діяльності (праці, самонавчання, самовиховання, самооцінювання) під кваліфікованим 

педагогічним керівництвом. 

Використання формувального оцінювання передбачає застосування прийому 

самооцінювання або взаємооцінювання. Ці прийоми сприяють підвищенню 

ефективності формувального оцінювання, адже коли учні володіють навичками 

самооцінювання і взаємооцінюваня, то питання надійності і неупередженості 

оцінювання не виникають. 

За результатами опитування, 50 % вчителів закладу освіти застосовують 

самооцінювання учнів на уроці; 60 % вчителів закладу освіти застосовують взаємне 

оцінювання учнів під час освітнього процесу. 
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На запитання «Чи здійснюєте ви самооцінювання результатів своєї роботи під 

час занять?»  46% учнів відповіли «здебільшого так», 22% - «так, постійно», 25% - 

«інколи», 7% - взагалі таким ніколи не займалися. 

Освітній процес неможливий без мотивації учнів до навчання, яка сприяє 

інтелектуальному розвиткові дитини, а також є рушійною силою удосконалення 

особистості в цілому. Формування відповідального ставлення до навчання відіграє 

важливу роль у підготовці учнів до самостійного життя. Тому однією з ключових 

компетентностей, якими має володіти випускник середньої школи, є уміння вчитися 

впродовж життя. 

У підвищенні мотивації до навчання вчителі надають всебічну допомогу учням. 

Деякі приклади відповідей учителів. 

Мотивую до навчання через тренінгові вправи, приклади з життя, перегляд 

мотиваційних стрічок, діалог *Допомагаю впоратися з психологічними бар'єрами 

(страх помилитися, бути висміяним, синдромом "відмінника"). За необхідності 

долучаю до роботи психолога. *Намагаюся всебічно розвивати через участь у 

різноманітних заходах. *Надаю консультації щодо раціонального використання часу, 

вміння обирати найголовніше зі змісту параграфа, тексту, твору... *Навчаю 

критичному мисленню, вмінню аналізувати, будувати логічні ланцюжки. 

*Використовую та допомагаю дітям опановувати ІТ, платформи та сервіси для 

онлайн навчання *Люблю їх. 

 

Проводжу консультації, індивідуальні заняття. Піклуюся про їх всебічний 

розвиток, застосовую в процесі навчання сучасні форми та прийоми для їх кращого 

засвоєння матеріалу в доступній для їх віку формі. Впроваджую різнорівневої вправи. 

Підготовка до ДПА. Впроваджую творчі, пошукові завдання. 

 

індивідуальні заняття та консультації (онлайн та офлайн) з опанування 

програмного матеріалу, підготовки до предметних олімпіад, написання дослідницьких 

робіт 

 

За результатами опитування учнів, 70 % відповідально ставляться до навчання, 

усвідомлюють його важливість для подальшого життя, заклад освіти цю 

відповідальність розвиває; 13 % - відповідально ставляться до навчання, 

усвідомлюють його важливість для подальшого життя, але заклад освіти цю 

відповідальність не розвиває; для 9 % учнів закладу освітній процес не сприяє 

відповідальному ставленню до навчання, відповідально ставляться до вивчення деяких 

предметів; 2 % - вважають, що заклад освіти не готує випускника до життя, тому 

відповідальність за результати навчання відсутня. 

Резюме: 

Рівні оцінювання за вимогами: 

1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи 

оцінювання їх навчальних досягнень — достатній. 

2. Застосування внутрішнього моніторингу, що передбачає систематичне 

відстеження та коригування результатів навчання кожного здобувача освіти — 

достатній. 
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3. Спрямованість системи оцінювання на формування у здобувачів освіти 

відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання — 

достатній.  

Учні в цілому задоволені освітнім процесом. 

Рекомендації: 

1. Забезпечувати розроблення системи оцінювання навчальних досягнень учнів. 

2. Контролювати дотримання принципів академічної доброчесності у ході  

оцінювання навчальних досягнень учнів. 

3. Приймати чіткі управлінські рішення та моніторити їх виконання за 

результатами аналізу динаміки навчальних досягнень учнів. 

4. Забезпечити системну роботу із впровадження формувального оцінювання в 

системі оцінювання навчальних досягнень учнів. 

5. Розмістити на шкільному сайті та в навчальних кабінетах критерії оцінювання 

здобувачів освіти. 

 

ФОРМУВАННЯ БЕЗПЕЧНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА 
Відповідно до Концепції реалізації державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, яка 

схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 988-р, 

Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді, затвердженої 

наказом Міністерства освіти і науки України від 16. 06. 2015 №64, діяльність закладу 

була спрямована на виконання таких завдань: 

– формування в учнів компетентностей, важливих для успішної соціалізації 

особистості; 

– упровадження демократичної культури, захист прав дитини і формування 

демократичних цінностей; 

– запобігання та протидія таким негативним явищам серед дітей та учнівської 

молоді як насильство, кібертретирування, булінг тощо; 

– формування у дітей і підлітків життєвих навичок (психосоціальних 

компетентностей), які сприяють соціальній злагодженості, відновленню психологічної 

рівноваги; 

– запобігання та протидія торгівлі людьми, формування в школярів таких 

життєвих навичок: спілкування, прийняття рішень, критичне мислення, управління 

емоціями, стресами та конфліктними ситуаціями, формування цінностей та набуття 

відповідних компетентностей; 

– формування морально-етичних, соціальних, громадянських ціннісних 

орієнтирів, виховання національно свідомої, духовно багатої, фізично досконалої 

особистості; 

– профілактика девіантної поведінки, правопорушень та злочинності серед 

неповнолітніх; 

– профілактика залежностей та шкідливих звичок, пропаганда здорового способу 

життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров’я як найвищої 

соціальної цінності; 
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– формування в школі творчого середовища, залучення учнів у позаурочний час 

до  спорту, творчості, мистецтва, інших громадських заходів із метою їх позитивної 

самореалізації, соціалізації; 

– розвиток творчої співпраці педагогічного колективу, учнів і батьків на засадах 

педагогіки партнерства. 

У 2019-2020 навчальному році колектив продовжив роботу над  виховною 

проблемою «Впровадження інноваційних здоров'язбережних та превентивних 

технологій у діяльність Школи сприяння здоров’ю з метою формування в особистості 

компетентнісного ставлення до здоров’я». 

Протягом року у закладі діяли 2 методичні об’єднання класних керівників, які 

очолювали класний керівник 11-Б класу Шуть Н.П. (9-11 кл.) та класний керівник 6-А 

класу Манько І.В. (5-8 кл.). 

У 34 учнівських колективах класні керівники використовували у практиці 

виховання форми і соціально-педагогічні технології, що сприяли профілактиці 

негативних соціальних явищ, утвердженню здорового способу життя; підтримці 

особистісного розвитку, оптимізації взаємодії групи і особистості, формуванню 

толерантності, патріотизму, інших базових соціальних цінностей, соціально-значущих 

якостей та створенню сприятливого для життя і діяльності довкілля. 

Діяльність органу учнівського самоврядування, учнівської ради (голова Лень 

Поліна, учениця 11-А кл., педагог-куратор Руденко Н.М.) у цьому навчальному році 

була спрямована на активізацію, вдосконалення та оптимізацію учнівського 

самоврядування в школі, підвищення авторитету лідерства, формування активної 

громадянської та патріотичної позиції учнів, виховання самостійності у вирішенні 

питань, що пов’язані з внутрішньою шкільною діяльністю та створення Шкільної 

служби порозуміння. Протягом року було успішно реалізовано загальношкільний 

проєкт «Україна починається з тебе». Робота органу учнівського самоврядування 

школи перебувала на високому рівні, але для збереження цієї позиції необхідно 

постійно удосконалюватися та переймати передовий досвід інших учнівських 

організацій самоврядування. Враховуючи, що вибори голови учнівської ради 

відбулися у травні 2018 року, слід передбачити процес виявлення і навчання нових 

учнівських лідерів із метою проведення демократичної процедури виборів голови 

учнівської ради у вересні 2020 року. 

У травні 2020 року закінчився 4-Й цикл програми підтримки освітніх реформ в 

Україні «ДЕМОКРАТИЧНА ШКОЛА». Участь у цьому проєкті стала для всіх 

учасників освітнього процесу мотиваційним поштовхом до реальних змін.  

Першим кроком було створення сторінки школи в соціальній мережі Facebook, 

доступ до якої зі смартфону мав майже кожен, хто зареєстрований у цій мережі. 

Другим - вирішення питання зовнішнього вигляду учнів. Результатом впровадження 

демократичних змін стало затверджене усіма учасниками освітнього процесу 

«Положення про діловий стиль одягу». А завдяки спільному проєкту учнівської ради 

та молодшої ради школярів стала благодійна акція "Дитяче мобільне містечко". 
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Важливим кроком у рамках впровадження демократизації в закладі освіти було 

створення Шкільної служби порозуміння. Після впровадження демократичних 

процедур стало значно легше вирішувати шкільні проблеми. 

У закладі освіти сформовано шкільні традиції та проведення таких заходів: 

Свято першого дзвоника, Шкільний лабіринт для першокласників, День загартування, 

День учителя, новорічні ранки та загальношкільний новорічний родинний вечір, вечір 

зустрічі з випускниками, 8 Березня, Олімпійський день, День здоров’я. У зв’язку із 

запровадженням карантину для усіх закладів освіти (лист Міністерства освіти і науки 

№1/9-154 від 11.03.2020 р.) такі традиційні загальношкільні свята, як «Вами пишається 

школа» та Свято останнього дзвоника, проведено онлайн. До організації цих заходів 

залучаються учні школи, батьківський та педагогічний колективи закладу. Протягом 

року проведено тематичні місячники і декади. Реалізуючи напрямок «Ціннісне 

ставлення особистості до суспільства і держави», було проведено класні і 

загальношкільні заходи, спрямовані на залучення учнів до активної соціально-

громадянської діяльності, формування правової культури, почуття патріотизму, 

любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей. Основним 

завданням напрямку «Ціннісне ставлення до себе» є забезпечення повноцінного 

розвитку учнів, охорони та зміцнення їхнього здоров'я, утвердження здорового 

способу життя, розвиток учнівського самоврядування, яке реалізовувалося протягом 

року в рамках проекту «Школа сприяння здоров’ю» та навчального циклу з 

формування здорового способу життя «Разом до здоров'я». На засіданні педагогічної 

ради розглянуто питання «Ефективність упровадження профілактичних програм та 

курсів, що базуються на розвитку життєвих навичок». 

Із метою пропаганди позитивного іміджу сім’ї та її соціальної підтримки, 

формування культури сімейних стосунків, підвищення відповідальності батьків за 

виховання дітей та на виконання завдань напрямку «Ціннісне ставлення до сім’ї, 

родини, людей» проводилися заходи щодо популяризації сімейного стилю життя, 

формування національних сімейних цінностей із питань здорового способу життя та 

збереження репродуктивного здоров’я молоді. З метою виховання в учнів ціннісного 

ставлення до природи, до праці, формування почуття єдності з природою, розвитку 

свідомого ставлення та любові до природи протягом року проведена масштабна 

природоохоронна і просвітницька діяльність, ініційована загоном «Екологічна варта». 

Для задоволення різнобічних потреб самореалізації творчого потенціалу 

особистості у різних сферах діяльності та спілкування, сприяння розвитку дитячих 

обдарувань через систему позаурочних форм роботи та ефективну взаємодію сім’ї та 

школи та на реалізацію основних завдань напрямку «Ціннісне ставлення до культури і 

мистецтва» збережена протягом року мережа шкільних гуртків та об’єднань. 

Найбільш значущими заходами цього року стали: Ранкове коло «Дзвоник 

скликав усіх нас» з нагоди 40-річного ювілею і початку нового навчального року, 

спортивно-масовий захід «Олімпійське лелеченя», фольклорне дійство «Щедрий вечір 

добрим людям», День шкільного самоврядування, Марафон доброти, Олімпійський 
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день, батьківський всеобуч «Підлітки-вейпери: що слід знати про шкідливість 

електронних сигарет», проведення єдиного онлайн-свята «Останній дзвоник». 

 СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської напрацювала комплекс заходів, які 

сприятимуть налагодженню систематичної роботи зі створення безпечного 

середовища вільного від насильства та булінгу (цькування) та ефективної системи 

забезпечення реалізації прав дитини. До цього процесу були задіяні всі учасники 

освітнього закладу. 

Діяльність школи у сфері запобігання та протидії проявам булінгу (цькування) 

спрямована у двох ключових напрямках: управлінському і просвітницькому.  

Управлінський напрям включає: аналіз ситуації в закладі освіти, розробку 

правил поведінки, алгоритмів дій, плану заходів, здійснення моніторингу його 

реалізації та безпечності, комфортності освітнього середовища. Просвітницький 

напрям – це системна робота з інформування, роз’яснення з метою формування 

навичок толерантності та ненасильницької поведінки, спілкування та взаємодії всіх 

учасників освітнього процесу. 

Аналіз матеріальних ресурсів показав, що пришкільна територія огороджена 

парканом, у закладі є пункт надання домедичної допомоги, пункт надання 

психологічних консультацій, психологічної підтримки і перенаправлення учнів для 

зовнішньої допомоги, наявні скриньки довіри, оформлено інформаційний куточок 

щодо протидії булінгу із переліком служб, організацій, до яких можна звернутися у 

певній ситуації, наявні новітні технології для підвищення якості превентивної освіти 

та проведення профілактичних заходів щодо протидії насильству (проєктори, 

комп’ютери, ноутбуки, мережа Інтернет). 

За результатами опитування учні (батьки) оцінили облаштування території 

навколо школи: 4б-62%, (61%); у 3б-29% (32%); 2б-8% (5%); 1б-1% (1%). 

Облаштування приміщень закладу освіти загрози травмування учнів та 

працівників не створює. У приміщеннях підлога не слизька, меблі в навчальних 

кабінетах встановлено належним чином, коридори, сходові клітини та рекреації 

незагромаджені.  

У закладі встановлено і дотримується режим провітрювання та прибирання, який 

забезпечує чистоту та охайність навчальних приміщень, спортивної та актової зали, 

коридорів, місць спільного користування.  

Чистоту у кабінетах учні (батьки) оцінили: 4б-73%, (79%); у 3б-26% (20%); 2б-

2% (2%); 1б-1% (1%). 

Туалетні кімнати окремі для хлопців, дівчат та працівників закладу, 

відповідають санітарним нормам та забезпечені усім необхідним (кабінки закриті, 

відповідна кількість унітазів, є рукомийники, проточна вода, мило). 

Чистоту у туалетних кімнатах  учні (батьки) оцінили: 4б-43%, (40%); у 3б-44% 

(40%); 2б-22% (17%); 1б-9% (4%). 

Система водозабезпечення – централізована, від місцевої мережі, вода 

господарчо-питна, подається цілодобово. На кожному поверсі встановлені питні 
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фонтанчики з фільтрацією води (картриджі змінюються систематично, відповідно до 

вимог). 

У приміщеннях закладу освіти розумне використання кольорів: стеля, стіни та 

панелі світлих спокійних кольорів. 

У коридорах та вестибюлі закладу є місця для відпочинку дітей під час перерв. 

Для учнів старшої школи – це м’які та зручні диванчики для сидіння, а для учнів 

початкової школи – облаштовані пуфами, м’якими кріслами-подушками, 

дизайнерськими столами та килимком зони відпочинку. 

Дизайн приміщення школи батьки оцінили: 4б-72%; у 3б-26%; 2б-2%; 1б-0%. 

У кожному кабінеті облаштовані місця для роботи вчителів, а в учительській є 

кімната відпочинку із диваном для сидіння, кріслом для релаксу та кулером для води. 

Дизайн середовища комфортний та гнучкий, задовольняє здобувачів освіти та 

має безпосередній вплив на мотивацію до навчання. 

Робота з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі здійснюється 

відповідно до нормативних документів та Законів України: 

 «Про освіту»; 

 «Про охорону праці»; 

 «Про пожежну безпеку»; 

 «Про дорожній рух»; 

 Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах 

освіти від 23 січня 2018 р.; 

 Порядок розслідування та облік нещасних випадків, професійних 

захворювань та аварій на виробництві від 17квітня 2009 р. 

 Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із 

здобувачами освіти під час освітнього процесу від 16.05.2019 р. 

З працівниками закладу проводяться вступний, первинний, повторний та 

цільовий інструктажі з охорони праці. 

Для кожного навчального кабінету, які пов`язані з можливістю отримання 

учнями травм або загроз їхньому здоров`ю під час практичних чи лабораторних робіт, 

розроблено відповідні інструкції з охорони праці та правила техніки безпеки у цих 

кабінетах. У таких класних кабінетах закладу створені куточки з охорони праці, 

систематично ведуться журнали реєстрації інструктажів. 

Діяльність закладу спрямована на дотримання санітарно-гігієнічних норм, у 

відповідності до ДержСанПіН. 

На кожному поверсі у коридорах розміщені плани евакуації. У кожному 

навчальному кабінеті зберігається комплект захисних масок на відповідну кількість 

учнів та вчителів на випадок виникнення пожежі.  

У закладі освіти систематично проводяться навчання з пожежної безпеки, правил 

поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. Учасники освітнього процесу 

систематично ознайомлюються з правилами безпеки життєдіяльності та поводження в 
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умовах надзвичайних ситуацій. День цивільного захисту, в основному, спрямований  

на відпрацювання реагування учнів на виникнення надзвичайних ситуацій. Але 46% 

учнів вважають, що відповідні заходи проходять регулярно, із залученням спеціальних 

служб; 50% учнів дали відповідь «так» на запитання: «Інформують Вас учителі, 

керівництво школи щодо правил охорони праці, техніки безпеки під час навчальних 

занять?»; 4% відповіли, що інформують тільки у поодиноких випадках. 

Медичною сестрою та шкільним лікарем систематично проводяться практичні 

навчання для вчителів з питань надання домедичної допомоги на випадок травмування 

або погіршення самопочуття здобувачів освіти або працівників під час освітнього 

процесу. 

Згідно річного плану роботи у закладі проводяться тижні з безпеки 

життєдіяльності та охорони праці, у рамках яких проходять тематичні уроки, виховні 

години, години спілкування, конкурси малюнків, творів тощо. 

З метою створення здорових і безпечних умов навчання і праці, запобігання 

виробничого травматизму, дотримання норм і правил охорони праці та безпеки 

життєдіяльності запроваджено оперативно-адміністративний контроль із охорони 

праці. 

Адміністрацією закладу здійснюється постійний контроль за своєчасним 

навчанням педагогічних працівників закладу з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, проведенням інструктажів з працівниками, учнями на заняттях та 

уроках (фізики, хімії, біології, трудового навчання, інформатики, фізкультури, 

предмета «Захист України», при організації суспільно корисної праці, масових 

позакласних заходів). У закладі добре організована робота щодо запобігання 

виробничого травматизму. Профілактична робота, яка постійно проводиться 

педагогічним колективом щодо запобігання травматизму в побуті та під час освітнього 

процесу має позитивний результат. У разі нещасного випадку 100% педагогічних 

працівників діють у встановленому законодавством порядку. 

У закладі освіти є постійно діючий кабінет з охорони праці, створений 

відповідно до Типового положення про кабінет охорони праці. Він є організаційним та 

навчально-методичним кабінетом пропаганди знань з питань ОП серед працівників та 

учнів закладу. Основними завданнями кабінету охорони праці є проведення 

організаційної і методичної роботи щодо навчання працівників з питань охорони 

праці, учнів з безпеки життєдіяльності, пропаганди безпечних та нешкідливих умов 

праці і позитивного досвіду щодо профілактики аварій, виробничого травматизму та 

професійних захворювань. 

Кабінетом охорони праці закладу здійснюється така робота: 

- організація проведення навчання, перевірки знань та інструктажів працівників з 

питань охорони праці; 

- надання відповідної організаційної та методичної допомоги класним 

керівникам, вчителям основ здоров'я; 
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- організація проведення тематичних занять, лекцій, семінарів та консультацій 

для працівників; 

- організація проведення навчання учнів з питань безпеки життєдіяльності; 

- проведення вступного інструктажу з питань охорони праці з усіма 

новоприйнятими працівниками, позапланового інструктажу у разі потреби; 

- організація пропаганди безпечних та нешкідливих умов праці в навчальному 

закладі шляхом проведення лекцій, бесід, консультацій. оглядів-конкурсів, 

розповсюдження засобів друкованої та наочної агітації, оформлення інформаційних 

стендів, які пропагують позитивний досвід роботи щодо профілактики аварій, 

виробничого травматизму та професійних захворювань; 

- надання допомоги вчителям-предметникам, класним керівникам в оформленні 

та оснащенні відповідних стендів у навчальних кабінетах, майстернях, спортивному 

залі; 

- надання організаційної та методичної допомоги в проведенні навчання, 

перевірки знань, інструктажів, класних годин, бесід. 

Кабінет охорони праці обладнаний: 

- актами законодавства та державними міжгалузевими і галузевими 

нормативними актами про охорону праці, методичною і довідковою літературою, 

навчальними програмами, директивними, інструктивними матеріалами, необхідними 

для проведення навчання, інструктажів та консультацій працівників з питань 

трудового законодавства, безпеки праці, виробничої санітарії, пожежної безпеки; 

- підручниками, навчальними та наочними посібниками і приладдям, 

журналами "Охорона праці", "Безпека життєдіяльності". 

Закладом освіти виділяються кошти на заходи з ОП та попередження аварій, 

виробничого травматизму: заміна освітлення, придбання меблів, медикаментів, 

підписка періодичних видань, збірників нормативних документів з охорони праці. 

Відповідно до пункту третього статті 21 Закону України «Про загальну середню 

освіту», пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2002 року № 

856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх 

навчальних закладах» із змінами і доповненнями, внесеними постановою Кабінету 

Міністрів України від 04 червня 2003 року № 850 та постанови Кабінету Міністрів 

України від 22 листопада 2004 року № 1591 «Про затвердження норм харчування у 

навчальних та оздоровчих закладах» зі змінами та з метою створення належних умов 

навчання та зміцнення здоров’я учнів у СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської 

створені умови для організації раціонального та збалансованого харчування учнів. 

Приміщення для харчування відповідають санітарно-гігієнічним вимогам, 

забезпечені меблями та посудом повністю, є рукомийники із подачею гарячої та 

холодної води, рідке мило та електросушарки. Меблі без ростових груп. У їдальні 

відсутній харчоблок. Режим зберігання продуктів та готових страв дотримується. 

У закладі організоване гаряче харчування для учнів 1-4-х класів та категорійних 

груп (діти учасників АТО, діти-сироти, під опікою, малозабезпечені). Для учнів 5-11-х 



23 

класів обіди за рахунок коштів батьків. Оплата за харчування для учнів 1-4-х класів та 

категорійних груп здійснюється за бюджетні кошти. Відповідно до результатів 

опитування батьків 47% учнів харчується в школі завжди; 27%-у більшості випадків 

харчується; 22%-іноді; 4%- ніколи не харчується. 48% учнів не задоволені 

асортиментом буфету; а для 36% учнів занадто короткі перерви. 

На запитання: «Чи є харчування, яке пропонує шкільна їдальня, смачним та 

корисним?» 20% відповіли: «Так, їжа  в їдальні смачна і корисна»; 42%-«Як правило, 

їжа в їдальні смачна і корисна»; 25%-не знають, бо не харчуються в школі, а 13% учнів 

вважають, що їжа не смачна.  

60% учителів задоволені умовами організації харчування; 29%-переважно 

задовольняють; 10% педагогів не харчуються в їдальні. 

У закладі створено робочу групу згідно принципів системи управління 

безпечністю  харчових продуктів НАССР. 

Переважна більшість батьків добре поінформовані про організацію харчування 

учнів у закладі, задоволені якістю приготування їжі та санітарним станом їдальні. 

За результатами опитування батьків ми маємо рівень такий рівень задоволеності: 

22%-повністю задоволені; 64%-переважно задоволені; 12%-переважно незадоволені; 

2%-повністю незадоволені. 

Вся  документація ведеться згідно з інструкцією з організації харчування й 

додатків до неї. Всі працівники їдальні мають спецодяг, медичні книжки, 

дотримуються правил особистої гігієни, вимог щодо організації  харчування в закладі.  

У закладі освіти проводиться санітарно-освітня робота з учнями щодо 

дотримання гігієнічних вимог. Наявні інформаційні листи правильного миття рук. 

Постійно проводиться санітарно-гігієнічне виховання та просвітницька робота з 

учнями, батьками, учителями щодо здорового способу життя, профілактики 

захворювань. Питання гігієни актуалізуються на уроках біології, основ здоров’я, під 

час виховних заходів тощо. 

Інформування громадськості про діяльність учасників освітнього процесу, 

висвітлення проведення заходів, публікації корисних матеріалів для учнів, вчителів, 

батьків тощо здійснюється через шкільний сайт, що створений на безкоштовній 

платформі. Сайт має зручний інтерфейс, який дозволяє користувачеві легко знайти 

необхідну інформацію на відповідній сторінці та повернутися на головну. Над 

поновленням сайту, створенням позитивного іміджу закладу працює педагог-

організатор. Дизайн сайту відповідає естетичним та санітарно – гігієнічним вимогам. 

Всі сторінки сайту оформлені в єдиному стилі, який легко сприймається і не 

переобтяжує, не відволікає відвідувачів, має заголовки. Текст у межах публікацій має 

однакові характеристики (накреслення, висоту, колір). Сайт не перевантажений 

графічними елементами, що значно прискорює завантаження необхідної сторінки. 

Використання Інтернет-ресурсів – один із інструментів для навчання та 

викладання, однак він може створювати ризики для користувачів. Тому у закладі 

сформовано власну політику щодо безпечного користування мережею Інтернет: 
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 наявність антивірусних програм, їх оновлення; 

 користування інтернет-ресурсами під час навчальних занять під наглядом 

педагогів; 

 моніторинг ресурсів закладу (вебсайт, сторінки у соціальних мережах) на 

предмет розміщення на них несанкціонованої інформації; 

 забезпечення педагогів і учнів навчанням щодо безпечного користування 

мережею Інтернет; 

 відповідальність закладу освіти за персональні дані учасників освітнього 

процесу. 

В освітньому процесі у здобувачів освіти формуються навички безпечної 

поведінки в Інтернеті через виховну роботу. Так, для учнів 6-их класів було проведено 

інтерактивну гру «Культура кіберспілкування», для учнів 7-их – урок із медіаосвіти 

«Алгоритми та інформаційні бульбашки», для учнів 5-11 класів – превентивні бесіди з 

теми «Порушення прав дитини в online просторі. Як уберегтися?», учнями 8-9 класів 

переглянуто та обговорено відеоролик «Stор Sехtіng». 

Відповідно до статті 11 Закону України «Про запобігання і протидію 

домашньому насильству» від 07 грудня 2017 року, «Порядку взаємодії суб’єктів, що 

здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і 

насильству за ознакою статі», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 22 серпня 2018 року №658, наказу Міністерства освіти і науки України від 02 

жовтня 2018 року №1047 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо 

виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії педагогічних 

працівників із іншими органами та службами», Закону України від 18.12.2018 №2657-

VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу 

(цькуванню)», листа Міністерства освіти і науки України від 29.12.2018 року № 1/9-

790 «Щодо організації роботи у закладах освіти з питань запобігання і протидії 

домашньому насильству та булінгу», листа Міністерства освіти і науки України «Про 

деякі питання  організації в закладах освіти виховної роботи щодо  безпеки й 

благополуччя дитини» від 07.08.2018 №1/9-486, з метою створення у закладі освіти 

безпечного освітнього середовища, вільного від насильства, булінгу (цькування), 

сприяння реалізації прав осіб, постраждалих від насильства та ефективного реагування 

на факти насильства у закладі видано наказ від 11.09.2019р. № 179-Н «Про організацію 

роботи, спрямованої на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)», відповідно до 

якого призначено уповноважену особу щодо здійснення контролю за виконанням 

заходів, спрямованих на запобігання та протидії булінгу заступника директора з 

виховної роботи Теслю Л.В., затверджений План заходів, спрямований на запобігання 

та протидію насильству, булінгу (цькуванню) в закладі освіти, а також Порядок 

реагування на доведені випадки насильства, булінгу (цькування) в закладі освіти та 

процедуру подання заяв. 

У закладі освіти проводиться антибулінгова політика. Для її формування 

створено робочу групу у складі заступника директора з виховної роботи, соціального 
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педагога, практичного психолога та представника учнівського самоврядування. 

Розроблено механізми звернення, алгоритм дій педагогів у випадку виявлення фактів 

булінгу. Встановлено «Скриньку довіри» для повідомлень про випадки булінгу; 

підготовлено методичні рекомендації для педагогів щодо вивчення учнівського 

колективу та розпізнавання ознак насильства різних видів щодо дітей; розроблено 

інструкції для батьків, які допоможуть у виявленні ознак того, що їхня дитина стала 

жертвою чи ініціатором, свідком булінгу. Протягом Тижня протидії булінгу серед 

учасників освітнього процесу з 23.09. по 27.09.2019 р. класними керівниками 

проведено анонімне анкетування щодо виявлення булінгу серед учнів. Виявлено, що, 

78% учнів не відчуває у школі та класі булінг, вони почувають себе комфортно; 18%-

були поодинокі випадки агресії; 3% почувають у школі не комфортно і досить часто 

відчувають агресію; 1% постійно відчувають цькування і не хочуть ходити до школи. 

А на запитання від кого потерпали булінгу, то відповіді були такими: 18%-від 

однокласників; 10%-від учителів; 11%-від інших учнів школи; 9%-від класного 

керівника; 6%-від інших осіб; 4%-від директора; 3%-від заступників директора та 

по1%-від технічного персоналу, батьків інших учнів; батьків. 

У більшості випадків, а це-81% батьків не звертались до закладу з приводу 

булінгу; 8% батьків вважають, що проблема вирішувалась конструктивно; така ж 

кількість вважає, що реакція закладу була формальною, у 1% - звернення не було 

розглянуто. Більшість учнів, які потерпали від булінгу, а це 26%, звертались до 

класного керівника; 12%-ні до кого не звертались; 8%-до педагогів; 8%-до 

однокласників; 4%-до інших осіб; 2% - до психолога; 1% - до директора та 1% - до 

заступника директора. 

На запитання: «Чи допомогло це звернення зупинити булінг?», 78% учнів із 

такою ситуацією не стикались; для 12% учнів булінг припинився; 4% вважають, що 

ніхто нічого не зробив; для 3%-допомогли частково.  

Відповідно було проведено години спілкування з протидії булінгу з 

використанням презентаційних матеріалів, проведено практичне заняття «Національна 

гаряча лінія». Із 20.11 по 10.12.2019 р. проведено ряд заходів у рамках Всеукраїнської 

акції «16 днів проти насильства», а саме: інтелектуально-розвивальні гри з 

використанням інформаційних технологій «Гідні бути українцями», тренінги 

учнівських лідерів «Дитяча рада», лекція з елементами тренінгу «Домашнє 

насильство: правові аспекти» за участю представників Полтавського обласного 

благодійного фонду «Громадське здоров’я», мотиваційна лекція «Правда про 

наркотики» психолога ГО «Нарконон» Грибанової М.В., Марафон доброти «Котики 

проти насильства» за підтримки КП «Обласний молодіжний центр» Полтавської 

обласної ради, інтерактивне заняття «Україна – територія гідності і свободи», година 

психолога Бойко А.О. ССДС «Сильні не ображають». Шкільний психолог та педагог-

організатор пройшли навчання та оволоділи методикою медіації. В закладі освіти 

розпочато роботу служби порозуміння «Візаві». 
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91% учителів регулярно проводять навчання, просвітницьку роботу за участі 

відповідних служб/органів/організацій для учасників освітнього процесу з метою 

виявлення ознак булінгу (цькування) та запобігання його прояву; 6% регулярно 

проводять, але тільки для учнів і 2% проводять подібні інформаційні заходи 1-2 рази 

на рік. 

У закладі освіти культивується повага до  прав людини та здійснюється протидія 

до будь-яких форм дискримінації за різними ознаками. Ця політика забезпечується 

через проведення бесід з учнями, проведення тематичних позаурочних заходів, 

наскрізного процесу виховання. Із 04. 11 по 29.11.2019 р. проведено Місячник 

правової освіти. Про проведену роботу щорічно звітує заступник директора з виховної 

роботи.  

Важливим аспектом у діяльності закладу є робота з батьками. На запитання «Чи 

проводиться у закладі освіти робота з батьками щодо попередження та зниження рівня 

дискримінації?», 29% відповіли, що постійно; 25%-частково; іноді-35%; ніколи-11%. 

«Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками щодо попередження та зниження 

рівня насилля?», 34% відповіли, що постійно; 33% - частково; іноді - 24%; ніколи - 9%. 

«Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками щодо безпечного використання 

мережі інтернет?», 42% відповіли, що постійно; 24% - частково; іноді - 23%; ніколи -

10%. «Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками щодо попередження 

кібербулінгу?», 44% відповіли, що постійно; 26% - частково; іноді - 20%; ніколи - 9%. 

70% педагогів вважають, що заклад освіти реагує на звернення про випадки 

булінгу; 21% зазначили, що таких випадків не було. 

Протягом 2019-2020 н.р. в закладі освіти розроблено та прийнято всіма 

учасниками освітнього процесу «Положення про діловий стиль одягу», «Правила 

поведінки для здобувачів освіти» та «Морально-етичний кодекс». 

93% батьків ознайомлені із правилами поведінки та приймають їх; 3%-

ознайомлені, але не приймають їх; 2%батьків не влаштовують правила поведінки через 

порушення прав дітей; 2%-нічого не знають про правила поведінки. 61% учителів 

вважають, що у закладі освіти розроблені правила поведінки та учасники освітнього 

процесу і учні дотримуються їх, а 38% вважають, що цих правил не всі дотримуються. 

Робота шкільного психолога спрямована  на  забезпечення  сприятливого 

психологічного клімату та запобігання негативним ситуаціям у взаємовідносинах між 

учасниками освітнього процесу. У своїй діяльності психологічна служба тісно 

співпрацює з керівництвом закладу освіти та класними керівниками. Систематично 

надаються консультації учасникам освітнього процесу з проблем адаптації, булінгу, 

особистісного розвитку та інших проблем. 

Важливим аспектом, який впливає на якість освіти в закладі, є забезпечення 

адаптації учнів і учителів до освітньої діяльності в школі. Адаптація учнів 

забезпечується через проведення тематичних  інформаційних квестів, спостереженням  

за  їх  роботою  у  перші  тижні  навчання. Адаптація  молодих учителів здійснюється 

через використання інституту наставництва в структурі методичних об’єднань. 
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Результати адаптаційного процесу прослідковуються практичним психологом шляхом 

опитування та розглядаються на нарадах при директорові. 

Бібліотека закладу є інформаційним центром як для учнів, так і для вчителів. 

Одним із важливих напрямків роботи є формування інформаційної культури читачів. 

Протягом навчального року робота бібліотеки була спрямована на виконання 

основних завдань і напрямів діяльності, зазначених у річному плані роботи бібліотеки: 

на національне, громадянське, родинне, трудове, екологічне, правове та естетичне 

виховання; виховання культури читання учнів; поповнення і збереження книжкових 

фондів; керівництво позакласним читанням. Та на превеликий жаль 42% учнів не 

користуються шкільною бібліотекою; 51% відвідують тільки з метою отримання 

необхідної літератури та підручників; 15% - для самопідготовки; 3% - для зустрічі із 

письменниками. 

Резюме 

Рівні оцінювання за вимогами: 

1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці — достатній. 

2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та 

дискримінації — достатній. 

3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання 

освітнього простору — переважно достатній за різними критеріями та показниками 

оцінювання. 

Рекомендації 

1. Продовжити здійснювати роботу щодо розвитку універсального дизайну в 

приміщеннях і на подвір’ї закладу. 

2. Провести профілактичну роботу зі зменшення випадків агресії і кепкування. 

3. Формувати безпечний освітній простір шляхом створення позитивного 

мікроклімату класу, оволодіння учнями навичок безпечної поведінки та толерантної 

міжособистісної взаємодії. 

4. Здійснювати роботу щодо облаштування бібліотеки як інформаційно – 

методичного центру. 

5. Залучати батьківську громадськість до співпраці з метою поліпшення 

освітнього процесу в закладі. 

6. Інформувати усіх учасників освітнього процесу про розроблені правила 

поведінки. 

7.Систематично проводити профілактичну роботу щодо запобігання 

травматизму під час освітнього процесу. 

8. Проводити контроль за чистотою приміщень. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НЕОБХІДНИХ РЕСУРСІВ ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ.  

ОРГАНІЗАЦІЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

Школа створює та розвиває освітнє середовище для забезпечення сприятливих 

умов щодо навчальної та виховної діяльності, підтримки учнів. Матеріально-технічне 

забезпечення відповідає ліцензійним та акредитаційним вимогам. 

У закладі обладнано 49 навчальних кабінетів; кімната-музей Л.І. Бугаєвської; 14 

кабінетів початкової школи; 2 кабінети інформатики; кабінет робототехніки; LEGO-

лабораторія; 4 майстерні; спортивний зал; малий спортивний зал із профілакторами 

Євмінова; кабінет хореографії; центр дитячої дипломатії; актова зала; бібліотека з 

фондом 52726 одиниць; їдальня на 200 місць; медичний кабінет; стоматологічний 

кабінет; логопедичний кабінет, кабінет психолога, ресурсна кімната, методичний 

кабінет. 

Школа має 171 комп'ютер (53 ноутбуки і 6 планшетів); 12 мультимедійних 

комплексів; 8 інтерактивних комплексів; 19 smart-телевізорів.  

Кабінети для учнів перших класів оснащені технічним забезпеченням, 

сучасними меблями, навчально-методичними посібниками, осередками відпочинку 

відповідно до вимог Нової української школи.  

Для учнів початкової школи в рекреації другого поверху облаштовано осередок 

відпочинку. 

Учні основної і старшої школи навчаються в кабінетах, які оснащені сучасними 

меблями та технікою: кабінет біології (інтерактивний комплекс, документ-камера); 

кабінет наук про Землю (інтерактивний комплекс, інтерактивний глобус, ноутбуки для 

кожного учня;); кабінет фізики (інтерактивний комплекс, найсучасніші засоби для 

проведення лабораторних та дослідницьких робіт); кабінет математики та креслення 

(інтерактивний комплекс та ПК); кабінет англійської мови (інтерактивний комплекс, 

ПК із відповідним програмним забезпеченням та лінгафонною системою); LEGO-

лабораторія та кабінет робототехніки (інтерактивний комплекс, ПК, планшети, 

телевізор, LEGO-конструктори), STEM-лабораторія. 

Однією з умов розвитку освіти є запровадження інформаційно-комунікаційних 

технологій в управлінську та освітню діяльність закладу освіти. Така діяльність 

проводиться у двох напрямках: 

- впровадження інформаційних технологій в управлінську діяльність освітнього 

закладу; 

- комп'ютеризація освітнього процесу. 

Перший із зазначених напрямів полягає у створенні оптимальних умов роботи 

учасників освітнього процесу, застосування ними програмного забезпечення, що 

допомагає систематизувати роботу суб'єктів управління закладом на усіх рівнях. 

Другий напрям - це впровадження в освітній процес електронних засобів 

навчання, розробка і застосування електронного супроводу занять, самостійної і 

виховної роботи та тестових програмних засобів. 
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Рівень ІКТ-компетентності педагогів школи дає можливість широкого 

впровадження інформаційно-комунікаційних технологій. Педагогічні працівники 

використовують у своїй діяльності 53 одиниці прикладного програмного забезпечення, 

у тому числі з предметів природничо-математичного циклу, електронні підручники, 

програми для перевірки знань, засоби мультимедіа. Робочі місця вчителів обладнані 

комп’ютером, розмножувальною технікою, в окремих кабінетах встановлено 

мультимедійні проектори, інтерактивні комплекси для демонстраційних показів та 

іншої навчальної роботи. На уроках математики, інформатики та географії учні мають 

можливість працювати з персональними комп’ютерами та ноутбуками.  

Для обміну досвідом та здійснення ефективної позакласної роботи учителі -

предметники створюють власні вебсайти та блоги. 

Публічність інформації про діяльність школи забезпечується згідно із Законом 

України «Про освіту» та іншими нормативно-правовими актами. На офіційному сайті 

школи та на сторінках соціальних мереж закладу розміщується інформація, яка 

підлягає обов’язковому оприлюдненню, яка систематично оновлюється. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про запобігання 

поширенню на території України коронавірусу COVID-19» від 11 березня 2020 року № 

211 та відповідно до рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров’я, згідно з 

наказами СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської від 12.03.2020 № 69-О «Про 

запровадження карантину», від 17.03.2020 № 70-О «Про організаційні заходи для 

запобігання поширенню коронавірусу COVID-19» заняття в школі з 13.03 до 

29.05.2020 здійснювались за дистанційною формою навчання.  

Згідно закону «Про повну загальну середню освіту», організація навчання на 

період загальнонаціонального карантину спрямована на виконання навчального плану 

та освітніх програм школи на 2019/2020 навчальний рік та включала наступні заходи. 

1. Створення на сайті СЗОШ №5 та в групі школи соціальної мережі Facebook 

інформаційної сторінки для кожного класу, де вчителі щодня оновлювали 

рекомендації щодо дистанційного навчання з кожного предмета (тема, яка вивчається, 

покликання на параграфи в підручнику, лінки на відео для перегляду, check-list для 

закріплення знань, творчі завдання). 

2. Проведення онлайн-уроків. Вивчивши рівень цифрової компетентності, 

технічного забезпечення вчителів та учнів (лише у 5% учнів відсутнє технічне 

забезпечення), можливостей різноманітних платформ для дистанційного навчання, 

педагогічний колектив прийшов до висновку, що найбільш ефективною формою 

роботи буде проведення онлайн-уроків у форматі відеоконференцій на платформі 

Zoom.  

Педагогічною радою (проведена у форматі відеоконференції) прийнято рішення 

про проведення 50% уроків тижневого навантаження учнів в режимі онлайн. Розклад 

онлайн-уроків складено з урахуванням особливостей розкладу, розробленого на ІІ 

семестр 2019-2020 навчального року. Для початкової школи – 2(3) онлайн-уроки на 

день у зручний для батьків час, для основної – 3(4) уроки, для старшої - 4 (5) з 9.00 до 
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13.00 години. Тривалість уроку – 40 хвилин відповідно до безкоштовного базового 

пакету послуг на платформі Zoom. 

Друга частина (50%) тижневого навантаження учнів використовувалась для 

самостійного опрацювання матеріалу та виконання завдань. 

З 8.30 до 8.45 (для основної і старшої школи) та з 8.45 до 9.00 (для початкової 

школи) вчителями фізкультури проводилися онлайн-руханки. 

3. Зворотній зв'язок здобувачів освіти шляхом спілкування із учителями через 

групи у месенджерах (Viber, Twitter тощо) та через е-листування (надсилання листів у 

визначений час, що містять матеріали: тексти, презентації, посилання на відео 

завдання до них та терміни їх виконання). 

4. Використання онлайн-платформ для дистанційної роботи: 

 електронний щоденник на освітньому порталі «Класна Оцінка»; 

 онлайн-платформа GIOS, яка на час карантину надала безкоштовний 

доступ до всіх онлайн-курсів з математики з 5-го по 9-й клас для всіх 

вчителів і учнів; 

 Google Клас – для учнів 10-11-х класів з предметів, які складаються під час 

ЗНО. 

5. Використання учителями різних сервісів для створення завдань та перевірки 

навчальних досягнень учнів: Online Test Pad, LearningApps.org, Google Форми, 

ClassTime, «На Урок» тощо. 

6. Інформування учнів та їх батьків про онлайн - платформи, які можна 

використати для самоосвіти з різних предметів: EdEra, iLearn, Prometheus, ВУМ та 

інші. 

Завдяки загальнонаціональному проєкту «Всеукраїнської школи онлайн» (із 

06.04.2020) учні мали можливість поглибити свої знання з окремих предметів.  

Оцінювання учнів було в синхронному або асинхронному режимі. Повідомлення 

про результати оцінювання здійснювалося через електронний журнал на порталі 

«Класна Оцінка».  

Щоб уникнути перенавантаження, вчителі попередньо надсилали учням графік 

проведення всіх видів оцінювання, надавали завдання для самооцінювання за тією 

шкалою, яка вже знайома учням.  

Завершення оформлення шкільної документації здійснено після прийняття 

Урядом рішення щодо послаблення карантинних обмежень  

Згідно з вимогами навчальних програм своєчасно  та у відповідній кількості 

проведено контрольні роботи. Учителями, що викладають державну та іноземні мови, 

наприкінці семестру перевірено мовленнєву діяльність учнів: читання, говоріння, 

читання мовчки, аудіювання та письмо. 
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СИСТЕМА УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Головною метою освітньої діяльності закладу загальної середньої освіти є 

всебічний розвиток людини як особистості та найвищої цінності суспільства. 

Якість освіти розглядається у нерозривній єдності якості процесу (діяльності) і 

якості результату. Якість освітнього процесу (діяльності) є невід’ємною складовою 

якості освіти, яка залежить від якості освітнього середовища, включає якісні й 

кількісні характеристики освітнього процесу, якість професійної компетентності 

викладачів, якість організаційно-управлінської компетентності. Усі компоненти 

діяльності закладу освіти взаємопов’язані, це створює взаємозалежність між ними. 

Наприклад, якість освіти залежить від оптимального добору педагогічних кадрів, 

мотивуючого освітнього середовища, використання освітніх технологій, спрямованих 

на оволодіння ключовими компетентностями, сприятливої для творчої роботи 

психологічної атмосфери. Зниження якості хоча б одного названого компоненту 

знизить у цілому якість освіти. 

Система управління нашої школи як цілісна соціально-педагогічна система 

складається із: 

- забезпечення організаційно-правової основи функціонування закладу; 

Це підготовка та проведення педагогічно доцільної комплектації здобувачів 

освіти. Забезпечення організованого початку та закінчення навчального року. 

Регламентація відповідно до нормативних документів режиму роботи, структури 

навчального року, розкладу уроків, правил внутрішнього розпорядку, календарного 

планування предметів на семестр, вимог щодо ведення шкільної документації, подання 

статистичних звітів згідно вимог. 

- кадрове забезпечення; 

Це здійснення комплектації кадрами на новий навчальний рік, забезпечення 

нормативності під час ведення документації з кадрових питань, проведення 

педагогічно доцільної розстановки педагогічних кадрів: вчителів-предметників; 

класних керівників; вихователів ГПД; керівників гуртків, секцій; зав. кабінетами, 

майстернями. Розподіл навчального навантаження вчителів. Організація роботи 

обслуговуючого персоналу. Здійснення стимулювання діяльності педагогів, 

працівників обслуговуючого персоналу згідно з положенням про преміювання 

працівників СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І.Бугаєвської. 

- визначення змісту діяльності органів керівництва відповідно до 

розмежування їхніх функцій 

Це проведення загальношкільної конференції, засідань Ради школи, 

батьківського комітету та батьківського університету, педагогічних рад. Забезпечення 

взаємодії працівників із профспілковим комітетом. Визначення відповідно до 

нормативних документів посадових обов'язків працівників школи. Надання 

педагогічної допомоги органам учнівського самоврядування.  
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- забезпечення заходів зі збереження, зміцнення здоров'я, соціального захисту 

здобувачів освіти та працівників; 

Організація проведення медичного огляду працівників та здобувачів освіти. 

Організація харчування учнів з урахуванням принципів системи НАССР, 

фізкультурно-оздоровчої роботи, створення оптимального рухового режиму. 

Забезпечення режиму дотримання санітарно-гігієнічних норм, техніки безпеки в 

організації роботи. Надання соціально-матеріальної допомоги, організація відпочинку. 

- матеріально-технічного, фінансового забезпечення діяльності школи 

Це збереження та закріплення навчально-матеріальної бази, проведення 

профілактичних і ремонтних робіт, придбання матеріалів, укладання угод, 

розподілення ділянок поточного ремонту школи, складання кошторисів, розрахунки 

фінансування на поточний ремонт школи, організацію харчування здобувачів освіти, 

зокрема пільгового безкоштовного, на надання матеріальної допомоги, преміювання 

працівників 

Управління процесами в закладі освіти та забезпечення якості освітнього 

процесу та, як результат, висока якість освіти неможливі без аналізу актуальної та 

достовірної інформації про стан справ у школі. 

В опитування взяли участь 47 педагогів, 91 учень та 129 батьків. 

Стратегія розвитку нашого закладу відображається в річному плані, який 

розробляється з урахуванням освітньої програми. Річний план є основним робочим 

документом для організації повсякденної діяльності школи впродовж навчального 

року. 

Оскільки річний план – це комплексний документ, який стосується всіх 

учасників освітнього процесу, то необхідно залучати до його розроблення 

представників педагогічного колективу, батьків, учнів. 

Стратегія розвитку СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської на 2018-2023 

роки відповідає особливостям діяльності закладу. Річний план роботи враховує 

стратегію розвитку, наскрізну освітню програму. 

У закладі розроблено і оприлюднено Положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти. Однак, до її розробки не 

залучалися представники учнівського самоврядування. Самооцінювання освітньої 

діяльності СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської здійснено протягом 2019-2020 

навчального року.  

За результатами самооцінювання напрям «Освітнє середовище закладу освіти» 

відповідає достатньому рівню; «Система оцінювання здобувачів освіти» - 

достатньому; «Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти» - 

достатньому; «Управлінські процеси закладу освіти» - достатньому. 

Керівництво закладу провадить фандрейзингову діяльність, організовує та 

сприяє участі колективу в різноманітних проєктах, програмах, що дають можливість 

покращити матеріально-технічну базу та якість освітнього процесу в СЗОШ І-ІІІ 

ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської. 
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Адміністрація СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської вживає заходів для 

створення належних умов для діяльності, вивчає стан матеріально-технічної бази, 

планує розвиток, звертається з відповідним клопотаннями до засновника. У закладі 

створені умови для професійного розвитку педагогічних працівників, усі педагогічні 

працівники працюють за фахом, організація освітнього процесу здійснюється на 

засадах конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії школи з 

місцевою громадою.  

За результатами опитування переважна більшість учасників освітнього процесу 

задоволені загальним психологічним кліматом закладу освіти (76 % учнів та 79 % 

педагогів), рівень оцінювання якості освітньої діяльності за цим показником – 

високий. 

Керівництво  закладу вчасно розглядає звернення учасників освітнього процесу, 

вживає відповідні заходи реагування. Інформація про освітню діяльність розміщена на 

сайті та систематично оновлюється. 

Керівник закладу застосовує заходи матеріального та морального заохочення до 

педагогів. Створено умови для професійного розвитку вчителів. Зазначені питання 

розглядаються на засіданнях педагогічної ради. 

Керівництво СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської сприяє участі 

громадського самоврядування у вирішенні питань щодо діяльності закладу, підтримує 

освітні ініціативи учасників освітнього процесу. 

За результатами опитування, переважна більшість учасників освітнього процесу 

(95% учнів, 100% педагогів, 92 % батьків) вважають, що їхні права у закладі не 

порушуються, їхні пропозиції враховуються під час прийняття управлінських рішень. 

Керівництво закладу забезпечує реалізацію заходів з формування академічної 

доброчесності. За результатами опитування, 85 % здобувачів освіти та 95% 

педагогічних працівників поінформовані про необхідність дотримуватися академічної 

доброчесності. 

Індивідуальні освітні траєкторії учнів розробляються лише за заявою батьків, 

для тих учнів, які навчаються за індивідуальною формою здобуття освіти 

(педагогічний патронаж, екстернат) та для дітей з особливими освітніми потребами, 

для яких організовано інклюзивне навчання. 

Режим роботи СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської враховує потреби 

учасників освітнього процесу, особливості діяльності закладу. Розклад навчальних 

занять сформований відповідно до освітньої програми. 

Значна увага приділяється розвитку матеріально-технічної бази закладу, 

залучаючи для цього кошти спонсорів, бюджетні та благодійні. За 2019-2020 рік на 

розвиток та потреби закладу витрачено:  
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№ 

з/п 

Заходи щодо покращення 

матеріально-технічної бази закладів 

освіти (ремонтні роботи, придбання 

тощо) 

Використані кошти (тис. грн) 

Бюджетні 

кошти 

Кошти 

Благодійного 

фонду 

«Полтавський 

ГЗК» 

Спонсорські 

кошти 

Ремонтні роботи 

1 Капітальний ремонт STEM лабораторії 388,820 339,168 
 

2 Капітальний ремонт вестибюля 44,845 
 

165,155 

3 Ремонт навчальних аудиторій 
  

29,850 

Всього 433,665 339,168 195,005 

Придбання 

4 Підручники, художня література 89,297 
  

5 Передплата періодичних видань 52,376 
  

6 Ігровий набір LEGO Play Box 2,688 
  

7 Ігровий набір LEGO Six Bricks 1,364 
  

8 Телевізори 17,000 
 

13,499 

9 Кондиціонери для актової зали 
  

317,100 

10 

Персональні комп'ютери, 

ноутбуки,інтерактивна панель з 

програмним забезпеченням 

377,172 
  

11 Проектор та комплектуючі до нього 
 

91,996 
 

12 Монітор Acer HA240Y 23.8 
  

3,000 

13 

Комплекти "Наука та Технологія", 

"Додаткові елементи для занять 

робототехнікою", лего (базовий набір) 

50,000 
  

14 
Модульні меблі для фізичного та 

біологічного обладнання 
83,100 

  

15 
Модульні меблі для хімічного 

обладнання 
28,240 

  

16 Офісний папір, канцтовари, крейда 25,006 
  

17 Дидактичні матеріали 1,820 
  

18 
Вертикальні та горизонтальні жалюзі, 

тюль 
81,659 

 
9,214 

19 
Господарські, сантехнічні, будівельні 

матеріали, кухонне обладнання 
146,961 

  

 
Дошка для крейди магнітна 1,730 

  

20 
Подарункові набори (до Дня Святого 

Миколая) 
29,280 

  

21 Ялинка новорічна (штучна) 8,000 
  

22 Холодильна шафа 25,000 
  

23 Сушарки для рук, пилосос 17,529 
  

24 
Товари для дітей з особливими 

освітніми потребами 
10,282 

  

25 Протипожежні двері 11,500 
  

26 Лінолеум, плінтус, ОСБ плити 35,530 
  

27 

Обладнання,комплектувальних виробів 

і деталей для ремонту 

електрообладнання 

29,971 
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№ 

з/п 

Заходи щодо покращення 

матеріально-технічної бази закладів 

освіти (ремонтні роботи, придбання 

тощо) 

Використані кошти (тис. грн) 

Бюджетні 

кошти 

Кошти 

Благодійного 

фонду 

«Полтавський 

ГЗК» 

Спонсорські 

кошти 

28 

Класні журнали та інших реєстраційні 

журнали, свідоцтва про здобуття 

базової середньої освіти 

6,047 
  

29 Фонтанчик для пиття «Аквафор» 16,635 
  

30 
Дезінфікуючі засоби, безконтактні 

термометри, щитки захисні, рукавички 
20,000 

  

31 Медикаменти 8,500 
  

32 

Комплект: комп'ютерне обладнання, 

мультимедійний контент та музичні 

інструменти для початкових класів, 

комплект дидактичних матеріалів для 

початкових класів 

106,912 
  

33 Меблі (шафи, стільці, столи) 121,662 
  

34 Спортивний інвентар, спортивна форма 47,473 
  

Всього 1452,734 91,996 342,813 

Послуги 

35 Комплектація та зберігання підручників 3,442 
  

36 Покіс газонів звичайних 14,443 
  

37 
Організація комп'ютерної локальної 

мережі 
18,000 

  

38 
Відпочинок та оздоровлення дітей у 

дитячому таборі  
54,786 

  

40 
Створення й трансляція відеопрограм 

"Освітянський передзвін"  
24,400 

  

41 
Участі в Міжнародній виставці 

"Інноватика в сучасній освіті" 
4,950 

  

42 Повірка лічильників води та  тепла 19,740 
  

43 
Страхування працівників із пожежної 

охорони 
2,604 

  

44 
Навчанням тренера за програмою 

Destination Imagination 
4,000 

  

45 
Фото та відеозйомки загальношкільних 

заходів 
1,200 

  

46 
Благоустрій територій та утримання 

зелених насаджень замовника 
45,700 

  

47 
Технічне обслуговування та ремонт 

посудомийної машини 
1,608 

  

48 

Технічне обслуговування захисних 

ролетів, віконної фурнітури, 

регулювання замків металопластикових 

дверей, налаштування вертикальних 

жалюзі 

14,300 
  

49 
Участь команди у Всеукраїнському 

STEM-фестивалі ROBOTICA 2020 
5,512 
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№ 

з/п 

Заходи щодо покращення 

матеріально-технічної бази закладів 

освіти (ремонтні роботи, придбання 

тощо) 

Використані кошти (тис. грн) 

Бюджетні 

кошти 

Кошти 

Благодійного 

фонду 

«Полтавський 

ГЗК» 

Спонсорські 

кошти 

50 

Лабораторне вимірювання для 

забезпечення захисту дії електричного 

струму 

7,500 
  

51 
Перезаряджання сертифікованих 

вогнегасників 
9,650 

  

52 

Технічне обслуговування та ремонт 

пожежних кран-комплектів із заміною 

складових частин 

0,900 
  

53 

Комп'ютерна обробка інформації, 

створення електронної бази даних 

випускників 

10,309 
  

54 

Заміна та встановлення додаткових 

електричних пристроїв, часткова заміна 

проводки 

23,647 
  

55 

Обробка даних та формування 

кваліфікованого сертифікату відкритого 

ключа 

0,331 
  

56 
Ремонт та технічне обслуговування 

кондиціонерів 
7,500 

  

57 
Поточний ремонт інженерних мереж, 

систем та конструктивних елементів 
6,391 

  

58 
Технічне обслуговування систем 

центрального опалення 
88,444 

  

59 
Технічне обслуговування внутрішніх 

електричних мереж 
16,797 

  

60 

Технічне обслуговування систем 

холодного, гарячого водопостачання та 

водовідведення 

40,207 
  

61 
Постачання примірників та пакетів 

оновлення (компонент) до КП M.E.Doc 
2,000 

  

62 Заміна замків, ремонт світильників 
  

2,835 

Всього 428,361 0,000 2,835 

Разом: 3 286,576 2 314,759 431,164 540,653 

 

Резюме 

Рівні оцінювання за вимогами: 

1. Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, 

моніторинг виконання поставлених цілей і завдань — високий. 

2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм — 

достатній. 

3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників — достатній. 
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4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття 

управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього 

процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою — достатній. 

5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності — 

достатній. 

Рекомендації: 

1. Продовжувати роботу щодо вдосконалення освітнього середовища та умов 

праці. 

2. Розширити мережу мотиваційних заходів для працівників та здобувачів 

освіти. 

3. Враховувати зауваження та побажання працівників, учнів, батьків під час 

прийняття управлінських рішень щодо підвищення якості освітнього процесу. 

4. Створювати умови щодо адаптації до змін умов праці. 

5. Розробити  інструменти  моніторингів  усіх  напрямів  освітньої  діяльності. 

6. Переглянути  і  конкретизувати  управлінські  рішення  за  результатами  

моніторингів  навчальних  досягнень  учнів. 

 

Результати самооцінювання якості освітньої діяльності СЗОШ І-ІІІ 

ступенів №5 ім. Л.І. Бугаєвської у 2019-2020 н.р. 
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Підсумки діяльності школи за 2019-2020 навчальний рік 

1. Питання, що були розв’язані за звітний період. 

Аналіз результатів за минулий навчальний рік продемонстрував наступне:  

- освітній процес СЗОШ І-ІІІ ступенів №5 ім.Л.І.Бугаєвської має позитивну 

тенденцію розвитку;  

- реалізація функцій управління в закладі здійснюється за допомогою 

організаційно-педагогічних, організаційно-розпорядчих, соціально-психологічних, 

фінансово-господарських методів, які спрямовані на забезпечення функціонування та 

розвитку навчального закладу шляхом запровадження нових взаємовідносин між 

керуючими й керованими підсистемами відповідно до мети їх спільної діяльності;  

- діяльність адміністрації закладу спрямована на вдосконалення освітнього 

процесу та підвищення його ефективності;  

- у школі здійснюється колективне обговорення отриманих результатів, спільний 

творчий пошук вирішення конкретних завдань, на підставі такого аналізу 

адміністрація закладу корегує наступні дії щодо досягнення поставленої мети;  

- створюються умови для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і 

професійних інтересів, здібностей, потреб учнів;  

- значно покращилась ресурсна база (кадровий потенціал, матеріально-технічна 

база, інформаційно-методичне забезпечення);  

- методична робота сприяє модернізації змісту освітнього процесу, втіленню 

педагогічних інноваційних технологій;  

- створено сприятливий психолого-педагогічний клімат; 

- школа підтримує свій позитивний імідж. 

 

2. Питання, що потребують подальшого розв’язання  

Залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а саме:  

- забезпечення школи педагогічними кадрами: наявні вакансія вчителя 

англійської мови, керівника гуртка з робототехніки;  

- підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми та учнями, які 

потребують особливої уваги; 

- продовжити роботу щодо пошуку шляхів підвищення мотивації здобувачів 

освіти до навчання; 

- покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів. 

 

 

 

 


